
Zápis ze zasedání představenstva klubu Sincoolka
konaného dne 13. 1. 2026

Přítomní členové
• Artem Poliakov (předseda klubu)

• Alexander Majdová (místopředsedkyně klubu)

• Róbert Janega (zástupce Sinkuleho koleje)

• Yernur Bauyrzhanuly (zástupce Dejvické koleje)

• Klára Knappová (zástupkyně klubu)

• Jakub Martinovský (zástupce klubu)

• Adam Metyš (zástupce klubu)

Nepřítomní členové
Všichni členové představenstva byli přítomni.

Hosté
• Ondřej Dohnal

• Patrik Drbal

• Vít Hamřík

• Vojtěch Kříž

• Aleš Moravec

• Karel Daniel Kopecký

• Alexes Christian Sepassipour

• Veronika Konečná

• Pavel Valach

• Mirek Žarnecký
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Zahájení zasedání
Zasedání bylo zahájeno v 18:51 Artemem Poliakovem.

01) Schválení programu zasedání, úvod, prezence
(vede: A. Poliakov, typ: hlasování, čas: 5 min)

01) Schválení programu zasedání, úvod, prezence (vede: A. Poliakov, typ: hlasování, čas: 5 min)

02) Schválení zápisu z předchozího zasedání (vede: V. Kříž, typ: hlasování, čas: 5 min)

03) Informační kolečko (vedou: A. Poliakov + vedoucí sekcí, typ: informace, čas: 20 min)

04) Jmenování nového správce deskových her (vede: A. Poliakov + O. Dohnal, typ: informace + 
hlasování, čas: 5 min)

05) Úprava členského řádu (vede: A. Poliakov, typ: diskuze + hlasování, čas: 10 min)

06) Schválení rozpočtu na rok 2026 (vede: A. Poliakov + vedoucí sekcí, typ: diskuze + hlasování, čas: 
60 min)

07) Různé (vede: A. Poliakov, typ: informace, čas: dle potřeby)

Usnesení: Představenstvo klubu Sincoolka schválilo program zasedání ve znění zaslaném do 
konference představenstva 13. 1. 2026 v čase 17:02 včetně bodu „Jmenování nového 
správce deskových her“ zaslaného po předkládací lhůtě.

Osob s hlasovacím právem: 7

Hlasování: pro 7 | proti 0 | zdrželo se 0

Usnesení bylo přijato.

02) Schválení zápisu z předchozího zasedání
(vede: V. Kříž, typ: hlasování, čas: 5 min)

Zápis z minulého zasedání ještě není zfinalizován. Tajemník slibuje nápravu tento týden.

03) Informační kolečko
(vedou: A. Poliakov + vedoucí sekcí, typ: informace, čas: 20 min)

a) Síťová sekce
K. D. Kopecký: Všichni opět děkují V. Hamříkovi, dnes opravil tiskárnu. Zítra budeme každopádně 
kontaktovat podporu kvůli nekvalitnímu tisku. Zejm. černá barva dělá problémy. Ceny veškerých IKT 
komponent se zvedají, budeme potřebovat co nejdříve zakoupit nové disky odhadem za 25 tis. Kč. 
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Tiskový systém se překlopil do nového roku, takže tisková konta je potřeba doplnit na minimální 
zálohu. Máme nový certifikát na Wi-Fi.

A. Poliakov: Nelze nějak zařídit, aby se uživatelům zobrazila informace o kontě na obrazovce?

K. D. Kopecký: Zatím to bohužel neumíme.

b) PR sekce
K. Knappová: Máme spíše studijní a zkouškový režim, nic se neděje. SOS prosím o výrobu tabulky 
akcí na nový semestr.

V. Kříz: Koncem ledna nás čeká pozdní Vánoční dárek – kelímky.

c) Sekce SOS
A. Majdová:  Tento měsíc plánujeme pohodovou akci,  nějaký chill  evening, aktivity budou různé. 
Deskovky, hraní, šití... Dále pak zahajovací párty začátkem semestru, poté aspoň jednu akci za měsíc. 
Potřebujeme přestěhovat sklady – to je na domluvu s V. Konečnou. Vánoční párty byla super, ale 
dorazilo málo lidí. Příští rok ji možná uděláme v MM. Pivoobchod nám zase dodal špatné zboží.

Členové představenstva debatují, že se nejspíše sešlo mnoho akcí za pár dní. A také, že plakát mohl 
být o něco důraznější.

O. Dohnal: Dorazily nám stany. Těším se, až je poprvé poskládáme.

d) Provozní sekce
O. Dohnal:  Podařilo  se  mi  najít  nového správce deskových her.  V  3D tiskárně plánuji  připravot 
nového Secret Hitlera. Stále hledám nového člověka ke kolárně, kufrárně, MM, vlastně asi ke všemu. 
P. Drbal uklidil v LABu a zase tam začíná být docela bordel, takže všechny prosím, uklízejte.

P. Drbal: Zatím je to docela v pohodě, ale určitě ten úklid nepodceňujme. V minulém roce jsem 
provedl  objednávku,  zejména  máme  nový  vazač  na  kroužkovou  vazbu,  hygienické  potřeby, 
organizéry  a  další.  Uklidil  jsem  ve  skříních,  snad  je  to  teď  přehlednější.  Pokud  by  někdo  chtěl 
krabičky, ať mi dá vědět.

R. Janega: Nekoupíme nové nářadí?

K. D. Kopecký: Chtělo by to projít a vyházet hodně sešlé věci. A zakoupit alespoň jednu sadu ručních 
šroubováků. AKU nástroje fungují relativně v pohodě.

P. Drbal: Provedl jsem inventuru a nemohu najít štítkovač. Našel jsem jen krabičku. Ptal jsem se i  
pár lidí, ale nikdo nic neví.

V. Kříž: Pohledejte i ve skladech, nejen u sebe.

V. Hamřík: Co se týče kufrárny, chtěl bych poštou zaslat pár upomínek lidem, které se mi nepodařilo 
nijak jinak kontaktovat. Dále mám k dispozici 3 lednice, které nikdo nechce, počítám s lednicí pro 
SOS.
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e) Sportovní sekce
A. Poliakov: Na Bubnu jsem zjišťoval, jaký tam mají multipress. Bohužel ani oni neměli moc velké 
štěstí s pořízením kvalitního stroje.

O. Dohnal: Kvalitnější stroj bych upravoval alespoň 60 tis. Kč a výše.

K. D. Kopecký: Rád bych doplnil, že vůči kupní síle Koruny máme stále méně peněz, takže lepší bude 
zrealizovat nákup dražšího kvalitního stroje dříve než později.

R. Janega: Další varianta je koupit „obyčejnější“ kladkostroj, na kterém se dá taky dobře posilovat.

f) Zahradní sekce
J. Martinovský: Grill máme zazimovaný, nic se neděje. Akorát napadl sníh.

g) Zasedání Studentského parlamentu SU ČVUT
A. Moravec: Na posledním zasedání nám byli schváleny stanovy – bez výtek. Jednalo se o prosincový 
parlament, takže nás navštívil M. Vodička [ředitel SÚZ].

K. D. Kopecký: SÚZ má v plánu oprav i Sinkulku, ovšem jestli zbydou peníze, ještě neví. Očekávají, že 
budou jednat s novým vedením ČVUT.

04) Jmenování nového správce deskových her
(vede: A. Poliakov + O. Dohnal, typ: informace + hlasování, čas: 5 min)

O.  Dohnal:  Rád  bych  vám  představil  nového  správce,  který  spolu  se  mnou  bude  pomáhat  se 
zapůjčováním deskových her. Oba bychom rádi ve spolupráci s SOS pořádali večery deskových her.

K. D. Kopecký: Jaká je tvoje oblíbená deskovka?

A. Ch. Sepassipour: Katan.

A. Poliakov: A co Secret Hitler?

A. Ch. Sepassipour: Hrál jsem ji jen jednou. Asi nic moc, je příliš konfliktní, radši mám Katan.

Usnesení: Představenstvo  klubu  Sincoolka  projednalo  záměr  předsedy  klubu  Sincoolka 
jmenovat Alexe Christiana Sepassipoura do funkce správce deskových her.

Osob s hlasovacím právem: 7

Hlasování: pro 7 | proti 0 | zdrželo se 0

Usnesení bylo přijato.
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05) Úprava členského řádu
(vede: A. Poliakov, typ: diskuze + hlasování, čas: 10 min)

A. Poliakov: Upravujeme Členský řád v souladu se Stanovami.

Usnesení: Představenstvo klubu Sincoolka schválilo interní předpis SIN-IP-2026/1, Členský řád, 
ve znění zaslaném do konference představenstva 13. 1. 2026 v čase 19:43.

Osob s hlasovacím právem: 7

Hlasování: pro 7 | proti 0 | zdrželo se 0

Usnesení bylo přijato.

06) Schválení rozpočtu na rok 2026
(vede: A. Poliakov + vedoucí sekcí, typ: diskuze + hlasování, čas: 60 min)

Členové  představenstva  vycházeli  z  rozpočtu  na  rok  2025.  Debatovali  každou  kapitolu,  většinu 
ponechali v její loňské výši. Prodlužování softwarových podpor se letos nepředpokládá, vyšší částka 
však byla alokována na vybavení serverovny či HR akce.

Usnesení: Představenstvo klubu Sincoolka schválilo rozpočet klubu Sincoolka na rok 2026 ve 
znění zaslaném do konference představenstva 13. 1. 2026 v čase 20:49.

Osob s hlasovacím právem: 7

Hlasování: pro 7 | proti 0 | zdrželo se 0

Usnesení bylo přijato.

A. Majdová opustila zasedání představenstva.

Usnesení: Představenstvo klubu Sincoolka schválilo tvorbu rezervy ve výši 300 000,– Kč.

Osob s hlasovacím právem: 6

Hlasování: pro 6 | proti 0 | zdrželo se 0

Usnesení bylo přijato.

Usnesení: Představenstvo klubu Sincoolka projednalo stav rozpočtu klubu Sincoolka na rok 
2025 a uzavřelo jej.

Osob s hlasovacím právem: 6

Hlasování: pro 6 | proti 0 | zdrželo se 0

Usnesení bylo přijato.
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07) Různé
(vede: A. Poliakov, typ: informace, čas: dle potřeby)

a) Stanovení termínu příštího zasedání
Další zasedání vychází uspořádáme v období mezi 12. a 19. únorem 2026 (po zkouškovém). :-)

b) Věšáky do sprch
J. Martinovský:  V mnoha koupelnách na Sinkulce chybí věšáky. Myslím si, že zakoupení alespoň 
20 nových věšáků by mohlo být fajn.

P. Drbal: V koupelně na 11. chodbě chybí také odkládací plochy pro šampony a tak.

Členové představenstva a ostatní přítomní diskutovali další neduhy Sinkuláckých koupelen. Snad se 
vedoucí koleje vrátí brzy z dovolené.

c) Poděkování Žugrovi
A. Poliakov: Děkuji V. Hamříkovi za pořádání všech kolejních aktivit a dnešní nákup pizzy.

Ukončení zasedání
Zasedání bylo ukončeno v 21:04.

Zapsal: Vojtěch Kříž

Zápis byl schválen na zasedání představenstva klubu Sincoolka dne 18. 02. 2026.
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